
ЮНЕСКО засудило обстріл
окупантами історичного центру
Одеси, який стався в ніч на 15
листопада
Дата:  18 Листопада 2024

Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки та культури (ЮНЕСКО)
висловила різке засудження через нещодавні удари Росії по історичному
центру Одеси. Йдеться про атаку, яку армія РФ вчинила в ніч проти 15
листопада, що завдала шкоди пам’яткам архітектури.

Відповідне звернення оприлюднили 18 листопада на офіційному сайті
організації.
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За попередньою інформацією ЮНЕСКО, під час цієї атаки постраждали
близько двадцяти споруд, серед яких є історичні, релігійні будівлі, а також
кілька закладів освіти.

https://www.unesco.org/en/articles/odesa-unesco-condemns-strikes-world-heritage-site


У своїй заяві організація наголосила на неприпустимості таких дій, оскільки
удари по історичних будівлях та школах, розташованих у центрі Одеси,
внесеному до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, суперечать нормам
міжнародного права.

Представники ЮНЕСКО підкреслили свою підтримку потерпілих, жителів міста
та місцевої влади. Організація знову звернулась із закликом припинити атаки
на культурні цінності, які охороняються міжнародними документами,
ратифікованими значною кількістю країн.

У суботу, 16 листопада, до Одеси прибула спеціальна місія ЮНЕСКО, яку
очолює керівниця Бюро ЮНЕСКО в Україні К’яра Децці Бардескі. Її учасники
провели детальний огляд пошкоджених об’єктів культурної спадщини, щоб
оцінити масштаби руйнувань.

Нагадаємо, що 15 листопада внаслідок нічного обстрілу в Одесі постраждала
архітектурна пам’ятка – будівля сімейної амбулаторії, розташована на вулиці
Пастера в межах охоронної зони ЮНЕСКО.

Також постраждав палеонтологічний музей Одеського національного
університету імені Мечникова, будівля хімічного факультету та гуртожиток.

У палеонтологічному музеї, який розташований у головному корпусі
університету, пошкоджені вікна та скляні стелажі. Зараз працівники
прибирають скло з експонатів.

Вибуховою хвилею вибило вікна у Великій хімічній та Великій фізичній
аудиторіях факультету хімії та фармації ОНУ. Постраждав також гуртожиток
№2, розташований на вулиці Новосельського. Співробітники та студенти не
постраждали.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції

https://zmina.info/news/unaslidok-nichnogo-obstrilu-v-odesi-poshkodzheno-arhitekturnu-pamyatku-roztashovanu-v-zoni-ohorony-yunesko/

